ApuUcToTenb




TeHb OoT 3eMnu, oTopacbiBaemMasi Ha
NOBepPXHOCTb JIyHbI

o

Habntogas 32 NyHHbIMW 3aTMEHUSAAMU, APUCTOTENb
cienan npeanonoXeHne o LWapoobpasHOCTN 3eMnu.



OQHO M3 AoKas3aTenbCTB
LapoobpasHocTn 3emnn




3emMng Ha KOCMUYeCKOM CHUMKEe




SpaToccbe
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[peBHerpe4yecknumn y4énboii pactodeH BbIYMCINA OJINHY
9KBaTOpa (MaTeMaTU4eCcKnM crocobom)



CesepHblit nonioc

Pa3mepbl 3eMnu

Sxeamp 40 000 km

[Tmomane moBepxuoctu 3emin = 510 maH km?

PaccrostHue ot nenTpa 3emin 10 skBaTopa = 6 378 kM
1o mojarocoB = 6 356 km

Jlnuna skxBaropa = 40 000 xm



[ nobyc MapTtnHa bexanma
«3eMHoe A0noKo»

PR

[laMAaATHMK MapTuUHY
bexanmy B HiopHbepre




CpaBHUTEINbHAA XapakTepucTtuka reorpaunuy4eCckon KapTbl U
Tonorpadou4yecKkoro nraHa

JJIeMeHTbI Feorpacdpuueckan Tonorpacdunueckumn

CpaBHEHMUSA KapTa nJjiaH




CpaBHUTENbHasA XxapakTepucTmnka reorpadony4eckon KapTtbl U
Tonorpaduyeckoro nnaHa

S1eMeHTbI
CpaBHEeHUSN

Feorpacdpunueckas
KapTta

Tonorpacdunueckum
nJjiaH

Hannune macwtaba

OTnuunTENbHLIE YEpThl
MacwTaba

[‘pagycHas ceTb

Cnocob nsobpaxkeHus
penbeda

YCnoBHble 3HaKKU

Ha3BaHusa 06bekToB
(MockBa, 3y608B0)

+

Menkuin, cpeaHnin, KpynHbIn

+

FOpM30HTaNM 1 LBETOBOW (POH

HacenéHHble NyHKTbI
MOKa3bIBAKOTCS KPY>XKaMn Unn
Toykamu (NyHCOHaMK), 03€pa U
pekn 6e3 xapakTepucTuKu u T.4.

KpynHble HaceNEéHHbIE NMYHKTHI

+

KpynHbin

['opn3oHTann

lNocénku, oTaenbHble AoMa, 601073,
MOCTbI C XapaKTEPUCTUKOM
(MaTepuan NoCTponKn, ANnNHa,
LUIMPUHA), 03€pa, PeEKN C
Xapaktepuctukon ( rnybuHa,
LUIMPUHA, CKOPOCTb TeYeHust) n T.A4.

[Nocénku, aepeBHN, OTAENbHO
cToswme aoMma.




BbiBOAObI

Ha nAaHe MEeCTHOCTU U300paXAIOTCSH
HeOOoAbLLNE YHACTKHN 3€MHOMU NMOBEPXHOCTMH,
HO KOTOPbIX MOXHO YBUAETb OTAEAbHO
crtofuwume AOMQ, MOXHO Y3HATb
XAPAKTEPUCTUKU AECOB, PEK, UHXEHEPHbIX
COOPYXEHUU U T. A.

[eorpadhuyeckas Kapta — YMEHbLUEHHOe
n3oopaxeHne noBepxXHOCTM 3eMnun Unun ee
yactTeM Ha MJIOCKOCTM nNpUu  MoMoLuun
YCINOBHbIX 3HaKoB. Tonorpadun4yeckuu nnaH
MOXHO cYuTaTb HaudOornee NPoOCTbIM BUAOM
KapTbl.



OT INMTOBYCA K KAPTE

MosepxHocTs rno-
Gyca,paspesannan
MepUaAHanaMu Ha

30HuI

Hapra mupa,
nonyuenHan
PACTAMEHHEM
30H
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Buabl kKapT no maclutady

MenkomacwTtabHbie — Menbye 1 : 1 000 000
CpeaHemacwitabHbie—oT 1: 200000 01 : 1 000 000

KpynHoMacwTtabHblie — oT1 1 : 200 000 n kpynHee



BbinosiHume 3adaHue 8
mempaou

CpaBHUTE DU3NYECKYIO KapTy NosyLapui
(cTp. 6-7) U Pu3mnyeckyto Kapty Poccmnm B
atnace (ctp. 10-11) no nnaHy:

a) pa3Mep n306paKeHHON TeEPPUTOPUN;
6) MacwTab;

B) NOAPOOHOCTb N306paxkeHns
TeppUTOpPUMN.

CaenanTe BbIBOA O NPUYUHAX PasNymn.



BbinosiHume mecm e mempaou
1. Kem ObIn N3rotoBneH nepsbin
rmobyc?

A) HblOTOHOM B) OpaTtocdeHom

b) bexammom [) MareAraHOM



2. 3eMnsa nmeet POPMY:

A) kpyra B) reouaa

b) wapa [) oBaaa



3. [Nnowaab noBepXHOCTN 3eMNU
paBHa:

A) 510 MAH KM? B) 510 Tbic KMm?

b) 510 MApPA KM? [) 510 km?



4. [1nnHa aKBaTopa paBHa:

A) 20 000 km B) 60 000 km

E) 40 000 km ) 80000 km



5. 4TO n3o06paxxeHo Ha
NONUTUYECKOU KapTe?

A) BCS NOBEPXHOCTb HALUEU NACHETDI
b) CTpPAHbI U CTOAULLDI
B) o4YepTaHUs MATEPUKOB, MOPEN U T.A.

[) HAaceAeHue U XO03MCTBO






